

Austrálie už nechce žádné uprchlíky – vláda připravuje zákon, který zakáže migraci

 cz24.news/australia-uz-nechce-ziadnych-utecencov-vlada-pripravuje-zakon-ktory-zakaze-migraci

23. prosince 2022



[Stáhnout PDF](#)

Sledujte nás na Telegramu: [@cz24news](https://t.me/cz24news)

AUSTRÁLIE: Australská média v poslední době informují stále častěji o extrémně narůstající kriminalitě. Přitom píšou o tom, že tento fenomén Austrálie ještě před několika lety neznala, neboť kriminalita byla tehdy poměrně nízká a roky se udržovala na téměř konstantní výši.

Nyní ale informují v naprosté otevřenosti o tom, že rychlý nárůst kriminality způsobují ilegální migranti.

Přestože podobně je tomu i v EU, tak mainstream v Německu, ale i v dalších EU zemích to zamlčuje.

Australský premiér Malcolm Turnbull se v německých mediích vyjádřil následovně:

„Dáme jasně najevo všem těm, kteří přijedou ke břehům Austrálie s uprchlickými čluny, které jim pořídí kriminální převaděči, že dveře do naší země budou pro ně trvale zavřené.

V diskusi je totiž i takový zákon, který by dveře do Austrálie pro ilegální migranty zavřel trvale - tedy navždy.

Již v dobách předchozího australského premiéra vyhostila australská vláda několik tisíc uprchlíků do táborů na ostrově Manus a na ostrově Nauru, kde – jak informují některé dobročinné organizace – jsou internováni za katastrofálních podmínek.

Tato tvrzení však Malcolm Turnbull kategoricky odmítá a říká, že Austrálie dala mnoho peněz na to, aby tam mohla důstojně existovat.

Ale do Austrálie je nikdy nepřijmou. Turnbull řekl, že si je jistý, že nový zákon parlament schválí a bude pak výstražným signálem pro všechny ilegální uprchlíky, kteří by měli namířeno do Austrálie.

AUTOR: Roman Bednář

ZDROJ

CHCI PŘÍSPĚT NA CHOD PORTÁLU

Upozornění: Tento článek je výlučně názorem jeho autora. Články, příspěvky a komentáře pod příspěvky se nemusí shodovat s postoji redakce cz24.news. Medicínské a lékařské texty, názory a studie v žádném případě nemají nahradit konzultace a vyšetření lékaři ve zdravotnickém zařízení nebo jinými odborníky.